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ACTA 2704 

 

Sesión Extraordinaria de la Junta Directiva del Colegio de Enfermeras de Costa Rica, 

celebrada el lunes 27 de mayo 2024. Al ser las dieciocho horas con cuarenta minutos, 

da inicio de manera virtual mediante la plataforma de TEAMS. 

    

Presentes: 

Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre_____________________________________ Presidenta 
 
Dra. Pamela Praslin Guevara     ___________________________________   Fiscal 
 
Dra. Yasmín Ramos Cuadra _______________________________________   Vocal II 
 

Dra. Zayra Méndez Pacheco _______________________________________    Vocal IV 
 
Dra. Adriana Jiménez Castro   ______________________________________ Secretaria 
 
Dra. Ana Zelmira Porras Salas   _____________________________________   Tesorera 
 

 
Preside: Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre 
 
Secretaria: Dra. Adriana Jiménez Castro. 
 
 
Ausentes con justificación: 
 
Dr. Luis Gonzalo Retana González ___________________________________ Vocal I 
(Asuntos laborales) 

 
 
Dr. Jonathan Mora Castro _________________________________________   Vocal III 
(Asuntos laborales) 

 
 
 
ARTÍCULO 1: Se abre la sesión verificando que se cuenta con el quórum requerido 

por ley. 
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ARTÍCULO 2: Aprobación del orden del día. 

 
1- Comprobación de quórum. 

 

2- Aprobación del Orden del Día. 
 
3- Asuntos de Presidencia. 

 

4- Asuntos de Fiscalía.  
 
5- Casos legales. 

 
6- Asuntos varios. 

 

 
 
Inciso 2.1 Dra. Ernestina Aguirre: poner a Dios en el centro para que nos ayude a 
tomar las mejores decisiones, recordar que tenemos que encender la cámara.   
 
Inciso 2.1.1 Dra. Pamela Praslin: yo propongo que haya un punto número siete y 
diga asuntos varios. 
 
Inciso 2.1.2 Dra. Zayra Méndez: no sé qué tan posible sea que las incorporaciones 
se vean el jueves para ir directo a lo que vinimos, hay cosas importantes de 
Presidencia, Fiscalía, cosas legales y lo que acabas de proponer Pamela de varios, 
pienso que por la hora que es podríamos ver eso el jueves. 
 
Inciso 2.1.3 Dra. Adriana Jiménez: yo estaría de acuerdo con lo que dice Zayra.  
 
Inciso 2.1.4 Dra. Ernestina Aguirre: estas incorporaciones entraron el 16 de mayo, 
por error no se incluyeron, por eso yo lo traigo aquí, porque ustedes saben lo que le 
estamos atrasando a estas colegiadas, por eso es que lo traigo hoy aquí y lo puse 
como punto primero, por ese motivo, se traspapeló y no lo vimos nosotros y fueron 
presentadas desde el 16 de mayo, por mi parte no acepto la propuesta de Zayra.  
 
Inciso 2.1.5 Dra. Zayra Méndez: con todo respeto Doña Ernestina y compañeros, 
entiendo, no fue un error nuestro, creo que se convocó a esta reunión, inclusive se 
habló de un punto único, por lo menos hasta donde yo estuve presente, se habló de 
una reunión urgente, extraordinaria, con un punto único y estamos viendo siete 
puntos y estamos viendo inclusive incorporaciones, entiendo que los colegiados están 
urgidos de tener su licencia y todo, pero pienso que también hay cosas que se deben 
de ver importantes hoy y las incorporaciones podrían esperar dos días más. 
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Inciso 2.1.6 Dra. Ernestina Aguirre: someto a su consideración si sacamos el punto 
de incorporaciones, votemos. 
 
 
 
Votación para sacar las incorporaciones del orden del día: 
 
A favor: Dra. Pamela Praslin Guevara Fiscal, Dra. Zayra Méndez Pacheco Vocal IV, 
Dra. Adriana Jiménez Castro Secretaria, Dra. Yasmín Ramos Cuadra Vocal II.  
 
En contra: Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre quien justifica: debido a que son 
incorporaciones donde las colegiadas han estado llamando, ingresaron como 
correspondencia el 16 de mayo.  
 
 
 

ACUERDO: LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA RETIRAR DEL ORDEN DEL DÍA LA 

APROBACIÓN DE LAS INCORPORACIONES. VOTACIÓN PARA SACAR LAS 

INCORPORACIONES DEL ORDEN DEL DÍA: A FAVOR: DRA. PAMELA PRASLIN 

GUEVARA FISCAL, DRA. ZAYRA MÉNDEZ PACHECO VOCAL IV, DRA. ADRIANA 

JIMÉNEZ CASTRO SECRETARIA, DRA. YASMÍN RAMOS CUADRA VOCAL II. EN 

CONTRA: DRA. ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME.  

 
 
Inciso 2.2 Dra. Ernestina Aguirre: se somete a votación el orden del día.  
 
Votación:  
 
A favor: Dra. Pamela Praslin Guevara Fiscal, Dra. Zayra Méndez Pacheco Vocal IV, 
Dra. Adriana Jiménez Castro Secretaria, Dra. Yasmín Ramos Cuadra Vocal II.  
 
En contra: Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre Presidenta quien justifica: por lo ya 
explicado.  
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ACUERDO 1: SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA CON LAS MODIFICACIONES 

RESALIZADAS. VOTACIÓN: A FAVOR: DRA. PAMELA PRASLIN GUEVARA 

FISCAL, DRA. ZAYRA MÉNDEZ PACHECO VOCAL IV, DRA. ADRIANA JIMÉNEZ 

CASTRO SECRETARIA, DRA. YASMÍN RAMOS CUADRA VOCAL II. EN CONTRA: 

DRA. ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE PRESIDENTA. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME.  

 

ARTÍCULO 3: Asuntos de Presidencia. 
 

Inciso 3.1 Dra. Ernestina Aguirre: recuerdan que, como dijo Zaira, este tema, que 
era un tema único, pero creo que no podemos ver esto en forma virtual, porque es 
caso muy delicado y analizando vimos, inclusive hablé con la señora Fiscal, entonces 
no lo vamos a tocar en virtual, pero yo les traigo un caso, igual que se envió el 2 de 
mayo, una solicitud del Comité de lactancia materna y se traspapeló, como asunto 
de Presidencia, les traigo acuerdo. (Da lectura a Oficio CECR-CLAM-004-2024) 
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Inciso 3.1.1 Dra. Zayra Méndez: no le pusieron horario.  

Inciso 3.1.2 Dra. Adriana Jiménez: como usted dice, hay que poner un horario, sería 
tipo administrativo de 7 de la mañana a 4 de la tarde o de 8 a 4 y el motivo, ¿cuál 
sería? 
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Inciso 3.1.3 Dra. Zayra Méndez: es que no viene en el oficio.  

Inciso 3.1.4 Dra. Ernestina Aguirre: no sé si ustedes me delegan para que yo llame 
a la Coordinadora para ubicar los permisos, la hora y cuál es el objetivo. 

Inciso 3.1.5 Dra. Adriana Jiménez: sí, porque como de momento no tenemos, no 
importa, se le delega. 

Inciso 3.1.6 Dra. Ernestina Aguirre: si ustedes están de acuerdo, si no como eso 
tenía una fecha realización, se lo devolvemos a ellos. 

Inciso 3.1.7 Dra. Zayra Méndez: el asunto es el problema, ese de los traspapelados 
es que no es uno ni dos ha sido cualquier cantidad, eso es inaceptable.  

Inciso 3.1.8 Dra. Ernestina Aguirre: pero, ya detecté qué pasa ahí.  

Inciso 3.1.9 Dra. Adriana Jiménez: ¿usted ya detectó? 

Inciso 3.1.10 Dra. Ernestina Aguirre: sí.  

Inciso 3.1.11 Dra. Adriana Jiménez: podemos conversarlo Dios primero.  

Inciso 3.1.12 Dra. Ernestina Aguirre: el jueves lo conversamos.  

Inciso 3.1.13 Dra. Zayra Méndez: entonces sí, me parece bien que se le delegue a 
usted para que hable con doña Grace, saber cuál es el objetivo, porque eso tiene que 
quedar en el acuerdo, ratificamos el acuerdo el jueves, ¿no sé qué les parece? 

Inciso 3.1.14 Dra. Adriana Jiménez: pero doña Ernestina puede ir haciendo la 
solicitud de permiso, solamente que nos traiga la justificación.  

 
ACUERDO 2: A) LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA LA SOLICITUD DE LA 

COMISIÓN DE LACTANCIA MATERNA PARA REALIZAR LA VISITA 

PROGRAMADA EN EL HOSPITAL SAN FRANCISCO DE ASÍS, PARA EL MARTES 

04 DE JUNIO 2024, EN UN HORARIO DE 7:00 P.M. A 4:00 P.M., EN EL CUAL LA 

DRA. SIDEY ZÚÑIGA MADRIZ, Y LA DRA. COORDINADORA GRACE ARIAS 

CASTRO, SEAN ACOMPAÑADAS POR LA UNIDAD DE COMUNICACIONES. B) SE 

DELEGA EN LA DRA. ERNESTINA AGUIRRE VIDAURRE LA INDAGATORIA DEL 

OBEJETIVO DE LA VISITA Y GESTIONAR LOS PERMISOS CORRESPONDIENTES. 

C) TRASLADAR ESTE ACUERDO A LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y LA 
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COMISIÓN DE LACTANCIA MATERNA DEL COLEGIO. ACUERDO TOMADO EN 

FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES.  

 

Inciso 3.2 Dra. Ernestina Aguirre: lo otro que les quiero informar es que ya se 
hicieron las entrevistas para contratar el asesor legal del Tribunal Electoral y ya el 
jueves les traigo el nombre. Ellos están con un asesor legal, ellos no es que están 
solos, ellos están con un asesor legal y ahí dijeron que habían mandado un 
documento dirigido a la Junta Directiva urgente y sellado, pero no lo recibimos y yo 

me vine del Colegio como a las 5:30, es informativo también que mañana, si Dios 
quiere, terminamos con las entrevistas para el director administrativo, yo espero 
llevarles una buena opción a ustedes para que ya finalice, por lo menos que finalice 
con mi periodo y con las asistentes Administrativas,  también mañana se terminan 
las entrevistas. 
 
Inciso 3.2.1 Dra. Pamela Praslin: ¿eso lo presenta el jueves? 
 
Inciso 3.2.2 Dra. Ernestina Aguirre: si Dios quiere. Ya todos los contratos también, 
ya firmados, eso era lo que yo tenía que presentarles. 

 

ARTÍCULO 4: Asuntos de Fiscalía. 

Inciso 4.1 Dra. Pamela Praslin: esto es con respecto a la Comisión de lo de las 
suspensiones, específicamente el anteproyecto atención de trámites de plataforma de 
servicios para los colegiados, es el Oficio CECR-CACS-007-2024. (Da lectura) 

 

18 de junio de 2024 

CECR-CACS-007-2024 

 

 

Miembros  

Junta Directiva  

Colegio de Enfermeras de Costa Rica 
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Asunto: ANTEPROYECTO DE ATENCIÓN DE TRÁMITES DE PLATAFORMA DE 

SERVICIOS PARA LOS COLEGIADOS 

Estimados (as) Doctores (as) 

Reciban un saludo cordial de parte de la Comisión Análisis de Condición de Suspensión del Colegio de 

Enfermeras de Costa Rica.  

 

En cumplimiento al acuerdo tomado por los miembros de la Comisión, en sesión 004-2024 del 24 de 

mayo de 2024:  

ACUERDO 3: UNA VEZ ANALIZADO EL PRESUPUESTO PARA REALIZAR LAS 

GIRAS DE LAS ZONAS REGIONALES, SE ACUERDA SOLICITAR A LA JUNTA 

DIRECTIVA APROBAR LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 

PRESENTADAS POR LA LICDA. MARIANELA MATA, COORDINADORA DEL 

DEPARTAMENTO FINANCIERO CONTABLE, CON EL OBJETIVO DE INICIAR EL 

ANTEPROYECTO DE ATENCIÓN DE TRÁMITES DE PLATAFORMA DE 

SERVICIOS PARA LOS COLEGIADOS. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

 

Dado lo anterior, solicitamos valorar aprobar las modificaciones presupuestarias conocidas por este 

órgano auxiliar, previamente analizadas y elaboradas por el Departamento Financiero Contables, 

mismas que a continuación se detallan:  

 

 MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS 

     

1   Aumentar     

 Centro de costos  
1-1-05-002-01 

Dpto Administrativo   

 Partida 5-01-11-010-000 Combustible 1 000 000,00 

         

   Disminuir     
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 Centro de costos  
1-1-05-002-13 

Dpto Salud Ocupacional   

 Partida 5-02-02-007-000 Capacitación personal 1 000 000,00 

         

     

2   Aumentar     

 Centro de costos  
1-1-05-002-01 

Dpto Administrativo   

 Partida 5-01-11-008-000 Transporte dentro del país 500 000,00 

         

   Disminuir     

 Centro de costos  
1-1-05-002-13 

Dpto Salud Ocuopacional   

 Partida 5-02-02-007-000 Capacitación personal 500 000,00 

         

     

   Aumentar     

3 Centro de costos  
1-1-05-001-03 

Presidencia   

 Partida 5-01-11-009-000 Viáticos dentro del país  3 904 000,00 

         

   Disminuir     

 Centro de costos  

1-1-07-002-00 Tribunal de ética y Moral 

Profesional   

 Partida 5-01-05-001-000 Asesoría Legal 3 904 000,00 

         

 

Agradecemos de antemano su colaboración. 

COMISIÓN ANÁLISIS DE CONDICIÓN DE SUSPENSIÓN  
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Dra. Pamela Praslin Guevara     

Coordinadora de la Comisión     

 

SGD 

 

Inciso 4.1.1 Dra. Ernestina Aguirre: Pamela, ¿por qué no nos manda ese documento 
y lo vemos el jueves?  

Inciso 4.1.2 Dra. Pamela Praslin: a bueno sí, mejor, para que esté Zayra y ella me 
acompañó. 

Inciso 4.2 Dra. Adriana Jiménez: yo sí tenía unas preguntas, pero son consultas, no 
sé si nada más para robar dos minutos que quede ahí, para verlo después, el jueves 
las consultas que hago, porque todos estamos cansaditos, yo sé hemos tenido mucho 
trabajo gracias a Dios, pero todos estamos cansadas y no terminar muy tarde. Me 
hice una listita de las cosas que considero pendientes, uno, traía el acuerdo sobre 
gobernanza, que es desde octubre, que no se ha visto ese tema, lo podemos ver el 
jueves porque es un acuerdo que no hemos cumplido desde octubre sobre gobernanza 
y yo le estaba pidiendo también documentaciones a Gerardo para el jueves, para que 
ustedes sepan, me dijo Doña Ernestina, que si Dios quiere, nos reunimos después de 
esto, me imagino de todo esto, se hace la convocatoria para el Comité del proyecto de 
la antigua sede. 

Inciso 4.2.1 Dra. Ernestina Aguirre: eso ya lo tenemos. Les quería consultar a 
ustedes qué día podían, G les va a mandar el correo mañana, ¿qué día pueden? 

Inciso 4.2.2 Dra. Adriana Jiménez: y en el Congreso, doña Od, me comentó que de 
la Ley 2333 habían supuestamente diez propuestas y yo dije, de todo ese montón de 
propuestas hubiese deseado que saliéramos con una, pero que de verdad se haga 
algo, porque yo sé que es un tema que aparte de eso hay cierto grupo que nos está 
atacando con eso, dejarlo un poquito adelantado, por eso pensaba a raíz de esa 
situación que sé que es algo político ahora, pero dejar muchas cosas que ya gracias 
a Dios se van avanzando, dejar avanzado en la unión de esas propuestas, el manejo 
de esa propuesta de la ley 2343 y lo de gobernanza, si hay la necesidad de que si 
tenemos temas importantes que podemos colaborar, decirle de mi parte estoy de 
acuerdo en sesionar extraordinariamente para que eso quede, porque sí sé que 
estamos con temas delicados que van a quedar como intermedio, antes de las 
elecciones, entonces por eso los pongo para que ustedes analicen y me diga Adriana, 
tenés razón, podemos correr o no podemos correr, ¿Qué les parece? porque yo no 



 
Acta 2704, 27 mayo 2024 

 

 

 

 

11 

 

 

 

 

 

puedo disponer del tiempo de ustedes, es mi disposición, pero ustedes que piensan 
al respecto, yo sí hay que sesionar dos veces a la semana con todo el gusto del mundo 
lo haría, pero eso soy yo y ¿ustedes cómo están de tiempo para eso? 

Inciso 4.2.3 Dra. Ernestina Aguirre: bueno, ante eso la Comisión de Gobernanza, 
hay que tener cuidado, a la Comisión de Gobernanza le dieron potestades que le 
corresponde al Consejo Nacional de Enfermería y ante ello, porque ahí tomaron un 
acuerdo que era Consejo de Gobernanza, vean que grave, Consejo Nacional de 
Enfermería es por decreto y ahí está, quienes lo conforman y que les corresponde 

hacer. El consejo ya se activó, les voy a presentar un informe como va. Con respecto 
a gobernanza tenemos que revisar todos los acuerdos que hay porque ahí yo me 
encontré que uno hasta decía consejo de gobernanza y lo aprobaron así y quien 
aprueba los consejos es por decreto y es el presidente con la Ministra de Salud que 
para eso existe el Consejo Nacional de Enfermería que estaba dormido, hace cuatro 
años no se activaba, ya estamos con eso y con respecto a la ley, yo ya revisé, pero 
hay unas propuestas que mezclaron ley con reglamento, hay otras que modificaron 
toda la ley, imagínese si nosotros entramos con eso a la Asamblea legislativa, nos 
eliminan como Colegio y el Reglamento fue por decreto ejecutivo, a ese sí lo podemos 
nosotros revisar, cuáles artículos y capítulos son los que hay que modificar, porque 
no podemos modificar, ya estoy trabajando con eso, estoy trabajando con Fiscalía, 
con ANEP, que tengo una reunión el miércoles. 

Inciso 4.2.4 Dra. Pamela Praslin: es esta semana, pero el miércoles no, porque ellos 
andan en Guanacaste, tiene que ser jueves o viernes.  

Inciso 4.2.5 Dra. Ernestina Aguirre: nosotros vamos a hacer esa revisión y para los 
que quieren, ustedes saben que yo siempre esas reuniones las dejo abiertas, 
miembros de Junta Directiva que lleguen, solo que uno programa las reuniones de 
acuerdo a la disponibilidad de los otros y los otros pueden en la mañana, Pamela y 
yo, estamos ahí podemos a disposición y estamos en eso, para dejar algo, como dice 
usted, algo adelantado, pero estamos trabajando en eso. 

Inciso 4.2.6 Dra. Zayra Méndez: estaba hablando Adriana lo de los permisos para 
reuniones extraordinarias y eso, pero bueno, al final creo que entendí que era como 
de esa comisión, pero yo sí quería pedir que en vista que tenemos tantas cosas que 

se han traspapelado que se nos está acumulando mucho el trabajo, que aunque sea 
doña Ernestina, si está en sus manos por una única vez en el período que estemos, 
pedir por lo menos una o dos semanas de permisos durante el día para los miembros 
de junta, habemos tres miembros con horario administrativo que podríamos 
beneficiar imagínese con solo Ana Zelmira, Adriana y yo y ya está Pamela, está usted 
y bueno si Yasmín nuevamente se vuelve a incorporar, bendito sea, vamos a tener un 
quórum suficiente para ir avanzando porque tenemos pisadas de animal grande 
detrás de nosotros, con muchas cosas, esa era mi participación, gracias. 
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Inciso 4.2.7 Dra. Ernestina Aguirre: estaba esperando el lanzamiento de la política 
nacional de salud para sustentarme en eso, ya hablé a solicitar los permisos, pero ya 
con la política ya ahí yo me baso para que el Colegio está elaborando propuestas para 
el cumplimiento de la política y el plan de acción, Pamela. 

Inciso 4.2.8 Dra. Pamela Praslin: sí, yo lo que les iba a decir compañeras que para 
ver lo de las propuestas de las 2343, vean y no quiero sonar grosera, pero más que 
querer, se necesita compromiso, si lo que queremos es presentar propuestas de 
modificación, tenemos que poner de una vez fecha de reunión para ver las propuestas 

y luego traerlas a Junta Directiva y seguir el camino que requiere para poder 
modificar esta ley, que es un camino muy largo que han habido varios intentos, que 
hay varias propuestas, pero al final no concluyen en nada. Como les dije ahora, no 
solamente es de deseos de querer hacerlo, sino de compromiso, yo los invito a cada 
uno de ustedes que si tienen alguna propuesta de modificación, pues las vayan 
trayendo y propongamos una fecha para poderlas ver y analizarlas, a ver si son 
viables jurídicamente también, eso por ahí, con respecto a la gobernanza, podríamos 
verlo igual la otra semana y analizar más a fondo con respecto a la Comisión de 
Gobernanza, en la primer sesión de Junta Directiva, en la que yo participé en esta 
Junta Directiva, valga la redundancia, una de las observaciones fue eso que 
mencionó doña Ernestina con respecto al nombre, porque no se puede llamar consejo 
de Gobernanza, primero no tenemos potestad para nombrar ningún consejo, es 
comité o comisiones. Lo otro que les iba a mencionar es, que también lo acaba de 
poner en colación Zayra, no podemos seguir, doña Ernestina y compañía, es que se 
traspapeló, es que eso se presentó el 9, eso se presentó el 16, porque no es la primera 
vez, entonces en vez de estar nada más, cómo les digo, recibiendo las consecuencias 
de esos actos, creo que ya es hora de tomar cartas en el asunto, pero creo que 
deberíamos de aprovechar el jueves que estamos la mayoría de miembros de Junta 
Directiva y analizar realmente qué es lo que vamos a hacer porque la Junta Directiva 
no puede estar este recibiendo las consecuencias de los actos irresponsables de otras 
personas sin herir sentimientos, nada más estoy haciendo un comentario que creo 
que lo tengo que hacer porque es mi responsabilidad y no puedo estar viniendo a 
todas las sesiones de Junta Directiva escuchando el mismo estribillo de siempre, es 
que se traspapeló, es que se olvidó, es que faltaba esto, es que había que presentarlo 
y se quedó por ahí, se quedó por allá, porque ya hemos visto que han pasado 
situaciones graves y nada más aquí nosotros, como miembros de Junta Directiva nos 

quedamos con ese sinsabor, es que se traspapeló, para mí eso no puede seguir siendo 
una justificación, creo que aquí hay que tomar cartas en el asunto.  

Inciso 4.2.9 Dra. Adriana Jiménez: estoy de acuerdo con usted, porque vea que 
nosotros y lo digo como Comision Permanente, cómo es posible que tanto que se ha 
luchado para tener la Comision Permanente activa para poder encontrar dos 
compañeras que asumieran la secretaría y la coordinación llegan los expedientes con 
6 meses de atraso, encontramos un documento que primero decía que era para 
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Fiscalía, que era para la Comisión, o sea, un documento traspapelado entre los 
expedientes, entonces son cosas que vienen desde plataforma, que está pasando, hay 
que estudiar y analizar todo el proceso y buscar en las capacidades que tienen el 
personal para ir haciendo una movilización, quién tiene virtudes para tal parte y para 
tal parte, no es personal, pero necesitamos que el Colegio ejecute, que la maquinita 
trabaje bien. 

Inciso 4.2.10 Dra. Yasmín Ramos: esos con proceso chicos, procesos, pero eso ya se 
estaba trabajando cierto, me disculpan ustedes aben que tengo mucho de no estar 

por allá.  

Inciso 4.2.11 Dra. Zayra Méndez: a mí lo que me preocupa, lo que acaba de decir 
Pamela, reforzar ahí con una idea que tengo, es que con la historia de qué se 
traspapeló, puede ser una persona, puede ser otra, pero en algún momento nos van 
a caer las pirañas que siempre andan detrás de la Junta Directiva a decir que somos 
nosotros los que traspapelamos, porque si de mano en mano se perdió un elefante, 
un papel con mucha más razón, entonces eso es algo muy delicado, que se debió 
cortar de raíz desde el primer día.  

Inciso 4.2.12 Dra. Pamela Praslin: la situación aquí, es que solo nos estamos 
quedando con el discurso de que se traspapeló y no pasa nada, y se siguen 
traspapelando, porque tenemos semanas de estar traspapelando asuntos 
importantísimos. 

Inciso 4.2.13 Dra. Zayra Méndez: exacto y corriendo, o sea, acumulándonos más las 
cosas que tenemos, no dándole importancia a otras que también son importantes 
porque tenemos que tapar el sol con un dedo y estás poniendo palanganas en las 
goteras porque se nos viene todo el mundo encima. 

Inciso 4.2.14 Dra. Adriana Jiménez: yo estoy dispuesta, creo que la compañera que 
está manejando eso pues no tiene la capacidad hasta ciento punto, pues tendrá 
buena intención, pero de buenas intenciones está lleno el camino a los infiernos, 
necesitamos una persona muy proactiva, chispa, que maneje realmente en los 
procesos y si ya demostró que no, pues se puede colocar en otra área del Colegio que 
sí pueda manejar, pero necesitamos personas que demuestren que realmente saben 
manejar la parte administrativa de la Junta Directiva, o sea, las cartas no pueden 

estar perdidas por ahí, tienen que llegar en tiempo y forma y se tienen que cumplir 
lo que ya tenemos nosotros como proceso, se reciben los martes hasta mediodía, tirar 
la correspondencia martes en la tarde, como yo tuve que explicarle muy bien cuál era 
mi horario para que me llegara todo, vamos a ver cómo manejamos eso. 

Inciso 4.2.15 Dra. Ernestina Aguirre: G, ¿usted tiene ese oficio? 

Inciso 4.2.16 Sr. GM: no señora. 
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Inciso 4.2.17 Dra. Ernestina Aguirre: ¿y por qué está preguntando usted si vamos a 
ver ese oficio? 

Inciso 4.2.18 Sr. GM: no es de parte mía, es M que está consultando, M es quien me 
está consultando. 

Inciso 4.2.19 Dra. Ernestina Aguirre: por eso, es que me consulta M que de parte 
del Tribunal Electoral quiere saber si van a ver hoy el oficio de ellos. 

Inciso 4.2.20 Sr. GM: correcto, eso me está diciendo ella.  

Inciso 4.2.21 Dra. Ernestina Aguirre: sí, pero si usted no lo tiene menos yo. 

Inciso 4.2.22 Sr. GM: no señora, por eso le escribí para saber que le contestaba a 
ella porque me está preguntando.  

Inciso 4.2.23 Dra. Ernestina Aguirre: para ponerles en autos, mandaron un oficio 
del Tribunal Electoral, cómo era urgente, necesitaban ver si nosotros lo podíamos ver 
ahora, pero nosotros tomamos un acuerdo sobre ese asunto y se lo trasladamos a 
ellos, si ellos quieren ampliación, yo creo que le podemos delegar a Adriana a que ella 
dé la respuesta.  

Inciso 4.2.24 Dra. Adriana Jiménez: ¿qué asunto Doña Ernestina?  no entendí, yo 
sé que es un tema, un asunto, pero no sé qué asunto. 

Inciso 4.2.25 Dra. Ernestina Aguirre: es el asunto. 

Inciso 4.2.26 Dra. Pamela Praslin: Doña Ernestina. 

Inciso 4.2.27 Dra. Ernestina Aguirre: ¿en confidencial? Póngalo en confidencial 
Gerardo. ¿qué hacemos? ¿lo ponemos en confidencial? 

Inciso 4.2.28 Dra. Pamela Praslin: yo diría que sí.  

 

ACUERDO 3: LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA DECLARAR EL SIGUIENTE 

ASUNTO COMO CONFIDENCIAL DEBIDO A QUE SE VAN A TRATAR DATOS 

SENSIBLES Y DE ACUERDO CON EL VOTO DE LA SALA CONSTITUCIONAL NO 

SE DEBEN VENTILAR DATOS QUE PUEDAN AFECTAR A LAS PERSONAS POR LO 

QUE EL TEMA QUE SE VA A ABORDAR ES SENSIBLE Y SU DIVULGACIÓN PUEDE 

REVELAR Y AFECTAR LOS DERECHOS INHERENTES DE LAS PERSONAS. 
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ACUERDO TOMADO EN FIRME POR UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS 

PRESENTES. 

ACUERDO 4: LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA DELEGAR EN LA DRA. ADRIANA 

JIMÉNEZ CASTRO SECRETARIA EL ENVÍO DE LA INFORMACIÓN SOLICITADA 

EN EL OFICIO CECR-TE-022-2024 SUSCRITO POR EL DR. GERARDO BRICEÑO 

CHAVARRÍA PRESIDENTE DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL COLEGIO DE 

ENFERMERAS DE COSTA RICA. ACUERDO TOMADO EN FIRME POR 

UNANIMIDAD DE LAS(OS) MIEMBROS PRESENTES. 

 

ARTÍCULO 5: Casos legales. 

Inciso 5.1 Dra. Ernestina Aguirre: cuando analizamos, y vimos que no se podían ver 
esos asuntos aquí, pero como estaban esos asuntos urgentes realizamos la sesión, 
entonces, al ser las 7 y 28, finalizamos y muchas gracias. 

 

Se levanta la sesión al ser las diecinueve horas con veintiocho minutos.  
 
 
 
 

  Dra. Ernestina Aguirre Vidaurre                        Dra. Adriana Jiménez Castro 
            PRESIDENTA                                                      SECRETARIA  
 
                                 
                                                                                

GMS/     


